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Τα στοιχεία  της  βιομηχανίας  παραγωγής  γαλακτοκομικών  προϊόντων  με  την  επωνυμία
«ΣΙΜΟΣ  FOOD GROUP Α.Ε.» και  δ.τ.  «ΠΛΑΤΑΙΩΝ» όπως έχουν  πλήρως δηλωθεί  και
περιγραφεί  στο  από  20/07/12  υπ’  αριθ.  3949 θεωρημένο  Ερωτηματολόγιο  προς  την
Υπηρεσία  σας,  το  οποίο  και  αποτελεί  αναπόσπαστο  μέρος  της  παρούσης  Υπεύθυνης
Δήλωσης, είναι ακριβή και αληθή. Η παραπάνω μονάδα έχει την Α.Π.1383/6-5-2009 άδειας
λειτουργίας αορίστου διαρκείας, η  ανανεώνεται με την παρούσα Υπεύθυνη Δήλωση μετά
από : 
1. Αλλαγή του φορέα από “ΠΛΑΤΑΙΩΝ Α.Ε.” σε “ΣΙΜΟΣ FOOD GROUP A.E.”
2. Τροποποίηση της Α.Π.1383/6-5-09 άδειας λειτουργίας αορίστου διαρκείας λόγω 
αποξήλωσης μηχανημάτων και αλλαγής κινητήρων.
3. Χορήγηση ενιαίας άδειας εγκατάστασης & λειτουργίας αυθαιρέτως 
εγκατασταθέντων μηχανημάτων και 
4. Χορήγηση άδειας εγκατάστασης μηχανολογικής επέκτασης.

•  Η  βιομηχανία  παραγωγής  γαλακτοκομικών  προϊόντων  (τυροκομείο)  βρίσκεται  στη  θέση
«ΚΟΥΜΕΡΚΙ» (εκτός σχεδίου), της ΚΤΗΜ. ΠΕΡΙΦ. της Δ.Ε. ΘΗΒΑΙΩΝ  του Δήμου ΘΗΒΑΙΩΝ
του ΝΟΜΟΥ ΒΟΙΩΤΙΑΣ.

• Τηρούνται όλοι οι όροι και προϋποθέσεις από τις επιμέρους άδειες, εγκρίσεις και πιστοποιητικά,
όπως αυτά προβλέπονται και ορίζονται στην ως μονάδα τα οποία επισυνάπτονται και αποτελούν
αναπόσπαστο μέρος της παρούσης Υπεύθυνης Δήλωσης καθώς των Π.Π.Δ, ήτοι :
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Η7

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ

Α1 Η υδροδότηση και  η ηλεκτροδότηση της  δραστηριότητας  να γίνονται  από
νόμιμα αδειοδοτημένο φορέα ή να έχει τις απαραίτητες άδειες.

Ηλεκτροδότηση:  Δ.Ε.Η.,  Υδροδότηση  για  τις  ανάγκες
παραγωγής:  Δ.Ε.Υ.Α.Θ.,  για  τις  ανάγκες  πλύσης  από
υφιστάμενη υδρογεώτρηση.

Α2

Περιορισμός  των  τσιμεντοεπικαλύψεων  του  εδάφους  στα  απολύτως
απαραίτητα για την διακίνηση των αυτοκινήτων ώστε να μην αλλοιωθεί  ο
ρυθμός  απορρόφησης  των  όμβριων  και  να  αποφευχθεί  η  πρόκληση
δυσμενών για το περιβάλλον φαινόμενων, όπως λιμνάζοντα νερά κ.λπ.

Ο  ακάλυπτος  χώρος  του  γηπέδου  που  δεν
χρησιμοποιείται για την κυκλοφορία των οχημάτων,  δεν
είναι επικαλυμένος.

Α3

Απαγόρευση χρήσης των ακάλυπτων και κοινόχρηστων χώρων για πάσης
φύσεως εργασίες, ούτε για την αποθήκευση πρώτων υλών, προϊόντων και
μηχανημάτων  χωρίς  άδεια.  Οι  χώροι  αυτοί  να  διατηρούνται  καθαροί  και
απαλλαγμένοι από διάσπαρτα υλικά και απόβλητα (στερεά ή υγρά).

Ο ακάλυπτος χώρος δεν χρησιμοποιείται για αποθήκευση
Α΄  Υλών,  προϊόντων  ή  αποβλήτων.  Η  μόνη  βοηθητική
χρήση  μικρού  μέρους  του  ακάλυπτου  χώρου  είναι  για
στάθμευση των οχημάτων του προσωπικού.

Α4 Τήρηση των απαιτούμενων μέτρων πυρασφαλείας που προβλέπονται από
τις σχετικές διατάξεις ή τις εγκεκριμένες μελέτες.

Η  επιχείρηση  έχει  εφοδιαστεί  με  το  Πιστοποιητικό
Πυροπροστασίας  υπ’  αριθμ.  πρωτ.  175
Φ.Μ.Π.873/04-02-09,  βάσει  της  εγκεκριμένης  Μελέτης
Πυροπροστασίας από την αρμόδια Π.Υ. Θηβών.

Α5

Οι  διάδρομοι  κίνησης  των  οχημάτων  να  διαβρέχονται  ανά  τακτά  χρονικά
διαστήματα, κυρίως κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, ώστε να περιορίζεται η
έκλυση σκόνης και τα οχήματα βαρέως τύπου που μεταφέρουν υλικά να τα
καλύπτουν με κατάλληλο ύφασμα για τη συγκράτηση της σκόνης.

Οι  διάδρομοι  κυκλοφορίας  των  οχημάτων  διαβρέχονται
σε  καθημερινή  βάση  για  τον  περιορισμό  της  έκλυσης
σκόνης, πλην των βροχερών ή υγρών ημερών του έτους.

Α6 Απαγόρευση καύσης πάσης φύσεως αποβλήτων/ υλικών είτε υπαίθρια, είτε
σε στεγασμένους χώρους

Δεν πραγματοποιείται καμία καύση αποβλήτων ή υλικών
τόσο στον υπαίθριο, όσο και στο στεγασμένο χώρο της
επιχείρησης.

Α7

Ο φορέας υποχρεούται κατά το μήνα Φεβρουάριο κάθε έτους να διαβιβάζει
υποχρεωτικά  στην  Αδειοδοτούσα  Αρχή,  Ετήσια  Έκθεση  Παραγωγού
Αποβλήτων  (ΕΕΠΑ)  με  στοιχεία  για  τα  απόβλητα  που  παρήγαγε  ή/και
διαχειρίστηκε κατά τον προηγούμενο χρόνο. Η έκθεση πρέπει να αναφέρεται
τόσο  στα  επικίνδυνα  όσο  και  στα  μη  επικίνδυνα  απόβλητα.  Το  προς
συμπλήρωση έντυπο της ΕΕΠΑ ο φορέας μπορεί  να το προμηθευτεί  είτε
από  Αδειοδοτούσα  Αρχή  είτε  από  την  ηλεκτρονική  διεύθυνση
http  ://  www  .  ypeka  .  gr με βάση τις ΚΥΑ 13588/725/2006 (ΦΕΚ 383/Β), Κοινή
Υπουργική  Απόφαση  24944/1159/2006  (791/Β)  και  την  Κοινή  Υπουργική
Απόφαση 50910/2727/2003 (ΦΕΚ 1909/Β) όπως εκάστοτε ισχύουν.

Η  επιχείρηση  έχει  αποστείλει  τα  τελευταία  έτη  Ετήσια
Έκθεση  Παραγωγού  αποβλήτων  στις  αρμόδιες
υπηρεσίες.

Α8 Απαγορεύεται  το μπάζωμα οποιουδήποτε ποταμού, χειμάρρου, ρέματος ή
υγροβιότοπου

Τόσο εντός του γηπέδου της επιχείρησης, όσο και στην
κοντινή περιοχή, δεν υπάρχει ποταμός, χείμαρρος, ρέμα
ή υγροβιότοπος.

ΚΑΝΟΝΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Β1
Να  λαμβάνονται  μέτρα  για  την  ατομική  υγιεινή  και  ασφάλεια  των
εργαζομένων για την προστασία τους κατά την διάρκεια της παραγωγικής
διαδικασίας.

Λαμβάνονται  μέτρα  σύμφωνα  με  της  οδηγίες  του
Τεχνικού Ασφαλείας που έχει οριστεί από τη διεύθυνση.

Β2 Πιστή τήρηση των κανόνων υγιεινής και των Υγειονομικών Διατάξεων για την
εν λόγω δραστηριότητα.

Λαμβάνονται  μέτρα  σύμφωνα  με  τις  ισχύουσες
υγειονομικές  διατάξεις  και  τις  οδηγίες  του  Τεχνικού
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Ασφαλείας που έχει οριστεί από τη διεύθυνση 

Β4 Εκπαίδευση εργαζομένων στην εφαρμογή των σχεδίων έκτακτης ανάγκης
Πραγματοποιούνται  εκπαιδεύσεις  των  εργαζομένων
σχετικά  με  τα  σχέδια  έκτακτης  ανάγκης  κατά  την
πρόσληψή τους και στη συνέχεια μία φορά ανά έτος.

ΘΟΡΥΒΟΣ

Γ1
Να τηρούνται  τα όρια θορύβου που αναφέρονται στο Π.Δ. 1180/81 και  οι
λοιπές  διατάξεις  περί  θορύβου.  Ειδικότερα,  ο  θόρυβος  στα  όρια  του
οικοπέδου δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 65 dB.

Έχουν πραγματοποιηθεί μετρήσεις θορύβου στα όρια του
γηπέδου  και  τα  αποτελέσματα  ευρέθησαν  εντός  των
ορίων.

ΑΕΡΙΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ

Δ1

Οι  σταθερές  εστίες  καύσης  για  τη  θέρμανση  χώρων  και  νερού  να
λειτουργούν με τα καύσιμα και τις προδιαγραφές που καθορίζονται από την
Υπουργική  Απόφαση  189533/11  (ΦΕΚ  2654/Β)  όπως  ισχύει.  Ενδεικτικά
αναφέρεται  ότι  θα πρέπει  να τηρείται  θεωρημένο βιβλίο -  Μητρώο,  όπου
καταγράφονται οι συντηρήσεις του καυστήρα.

Το καύσιμο που χρησιμοποιείται για τη θέρμανση νερού
για  τις  ανάγκες  της  παραγωγής  του  τυροκομείου  είναι
υγραέριο.  Τηρούνται  όλες  οι  προδιαγρφές  που
καθορίζονται  στην  Υ.Α.  189533/11.  Επίσης,  τηρείται
θεωρημένο βιβλίο καταγραφής για τον καυστήρα. 

Δ2

Τακτικός  καθαρισμός  και  ρύθμιση  των  καυστήρων,  αγωγών  καπναερίων
(εστία, καπνοδόχος κλπ.) σε συνδυασμό με τακτικές μετρήσεις από αδειούχο
συντηρητή,  σύμφωνα  με  την  Υπουργική  Απόφαση  189533/11  (ΦΕΚ
2654/Β/2011).

Πραγματοποιείται  τακτικός  καθαρισμός και  ρύθμιση του
καυστήρα,  των  αγωγών  κλπ  και  οι  μετρήσεις
καταγράφονται σε θεωρημένο βιβλίο.

Δ3
Η  απαγωγή  των  καυσαερίων  να  γίνεται  σύμφωνα  με  το  άρθρο  107  του
Γ.Ο.Κ., όπως ισχύει, και σε ύψος που να μην δημιουργεί προβλήματα στο
περιβάλλον.

Έχει ληφθεί υπόψη το άρθρο 107 του Γ.Ο.Κ. καθώς και
το  άρθρο  19  του  Ν.Ο.Κ.  για  την  κατασκευή  της
καπνοδόχου, ούτως ώστε να μην δημιουργεί προβλήματα
στο περιβάλλον.

Δ4

Για τα αέρια απόβλητα που προκύπτουν από τη λειτουργία βιομηχανικών
λεβήτων, ατμογενητριών, ελαιοθέρμων και αεροθέρμων με καύσιμο μαζούτ
(περιεκτικότητας  σε  θείο  έως  1%  -  βάσει  της  με  Α.Π.  284/2007  Κοινή
Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 1736/Β/2007)), ντήζελ ή αέριο να τηρούνται τα
όρια  εκπομπών  που  καθορίζονται  στην  Κοινή  Υπουργική  Απόφαση
11294/1993 (ΦΕΚ 264/Β/1993) όπως ισχύει και να τηρούνται τα απαραίτητα
αρχεία συντήρησης.

Τηρούνται τα όρια εκπομπών που θέτει η ΚΥΑ 11294/93,
όπως  προκύπτει  από  τα  μετρήσεις  που  τηρούνται  σε
αρχείο.

Δ5 Να τηρούνται  τα  όρια  του  Π.Δ.  1180/81  (ΦΕΚ-293  Α’)  για  τις  εκπομπές
αερίων αποβλήτων.

Λαμβάνονται υπόψη και τηρούνται τα επιτρεπόμενα όρια
του  Π.Δ.1180/81  σε  ότι  αφορά  τις  εκπομπές  αέριων
αποβλήτων.

Δ6 Να λαμβάνονται  όλα τα απαραίτητα μέτρα για την αποφυγή της  έκλυσης
δυσάρεστων οσμών.

Λαμβάνονται  όλα  τα  απαραίτητα  μέτρα  (επισταμένη
καθαριότητα των χώρων, τακτικός αερισμός κλπ) και δεν
προκύπτει καμία έκλυση δυσάρεστης οσμής.

ΥΓΡΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ
Ε1-
3

Τα  αστικά  λύματα  από  τους  χώρους  υγιεινής  της  εγκατάστασης  να
διοχετεύονται σε στεγανό βόθρο.

Τα  αστικά  λύματα  από  τους  χώρους  υγιεινής  της
εγκατάστασης συγκεντρώνονται  σε υφιστάμενο στεγανό
βόθρο χωρητικότητας 15,00 m3.

Ε2-
2

Τα υγρά απόβλητα της παραγωγικής διαδικασίας, όπως τα νερά έκπλυσης 
των παραγωγικών μηχανημάτων να διοχετεύονται στο δίκτυο αποχέτευσης 
μετά από σχετική άδεια ή να οδηγούνται σε στεγανό βόθρο, εφόσον έχει 
εξασφαλιστεί η τελική διάθεσή τους σε νομίμως λειτουργούντα φορέα.

Μετά την επεξεργασία τους  μεταφέρονται με βυτία στο
βιολογικό καθαρισμό της Μεταμόρφωσης.

Ε4

Το τυρόγαλα ή ο ορός λακτόζης που προκύπτουν κατά την παραγωγή του
τυριού,  είτε  θα  διατίθενται  σε  εξειδικευμένες  εγκαταστάσεις  που  το
χρησιμοποιούν ως πρώτη ύλη, ή σε μονάδες εκτροφής ζώων ως ζωοτροφή,
ή σε κάποιο κεντρικό σύστημα επεξεργασίας αποβλήτων, είτε θα υπόκειται
σε  περαιτέρω επεξεργασία εντός  της  μονάδας, για  την παραγωγή άλλων
προϊόντων.
Να ληφθεί μέριμνα ώστε κατά τη διάρκεια των διαδικασιών πλυσίματος να μη
γίνεται  διασπορά  υγρών  αποβλήτων  εκτός  του  χώρου  του  εργοστασίου,
αλλά μέσω αγωγών − καναλιών – υπεδάφιων αγωγών να οδηγούνται στο
σύστημα επεξεργασίας.
Σε κάθε περίπτωση, η επεξεργασία τυρογάλακτος και ορού λακτόζης να είναι
πάντα  σύμφωνη  και  με  την  υπ’  αρ  οικ.  155680/8−3−2005  Εγκύκλιο  του
Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.
Η  επιχείρηση,  οφείλει  να  τηρεί  αρχείο  και  να  προσκομίζει,  αν  αυτό  της
ζητηθεί, στην αρμόδια υπηρεσία της Περιφέρειας, μέσα στο πρώτο εξάμηνο
κάθε έτους, τα εξής:

• Τα  στοιχεία  του  παραλήπτη  και  τον  τρόπο  παράδοσης  του
τυρογάλακτος (επεξεργασμένου ή μη) ή του ορού λακτόζης

• Ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ τυροκομείου και παραλήπτη, στο οποίο
θα προσδιορίζεται η ετήσια ποσότητα τυρογάλακτος (επεξεργασμένου
ή  μη)  ή  ορού  λακτόζης  που  θα  παραδίδεται,  καθώς  και  δελτία
αποστολής,  με  τα  οποία  να  αποδεικνύεται  ότι  εξασφαλίσθηκε  η
διάθεσή τους προς τον παραλήπτη

• Ημερήσια δελτία παραλαβής γάλακτος για τυροκόμηση

Το τυρόγαλα διατίθεται σε μονάδα εκτροφής ζώων. Δεν
γίνεται διασπορά υγρών αποβλήτων εκτός του χώρου του
εργοστασίου,  παρά  οδηγούνται  μέσω  σχαρών  –
καναλιών  –  υπεδάφιων  αγωγών  στο  σύστημα
επεξεργασίας.
Η  επεξεργασία  τυρογάλακτος  που  εφαρμόζει  η
επιχείρηση, είναι καθ’ όλα σύμφωνη με την υπ’ αριθ. Οικ.
155680/08-03-05 Εγκύκλιο του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.
Στην  επιχείρηση  τηρείται  αναλυτικό  αρχείο  με  όλα  τα
απαιτούμενα παραστατικά. 

ΣΤΕΡΕΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ

Ζ1 Τα αστικά απορρίμματα που παράγονται να συλλέγονται καθημερινά και να
απομακρύνονται σε τακτά διαστήματα από τους κατάλληλους φορείς

Τα  αστικά  απορρίμματα  που  παράγονται  συλλέγονται
καθημερινά  σε  κάδο  της  υπηρεσίας  καθαριότητας  του
Δήμου  Θηβαίων  ο  οποίος  εκκενώνεται  σε  τακτά
διαστήματα από απορριμματοφόρο όχημα του Δήμου.

Ζ2 Η διαχείριση των μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων να γίνεται σύμφωνα
με  τις  διατάξεις  της  Κοινή  Υπουργική  Απόφαση  50910/2727/03  (ΦΕΚ
1909/Β/2003) όπως ισχύει και τον Ν. 4042/2012 (ΦΕΚ 24/Α/2012). Όλα τα
μη  επικίνδυνα  στερεά  απόβλητα,  που  αποθηκεύονται  προσωρινά,  να
παραδίδονται  σε  φορέα/εργολάβο,  ο  οποίος  πρέπει  να  διαθέτει  άδεια
συλλογής και  μεταφοράς μη επικίνδυνων αποβλήτων και  σύμβαση με τον

Η διαχείριση  των  στερεών μη επικίνδυνων αποβλήτων
γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις της ΚΥΑ 50910/2727/03
και του Ν. 4042/2012. Τα μη επικίνδυνα στερεά απόβλητα
αποθηκεύονται  προσωρινά  σε  προκαθορισμένους
χώρους  και  παραδίδονται  σε  αδειοδοτημένες  εταιρείες,
όπως προβλέπεται από συμβάσεις – συμφωνητικά που
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τελικό αποδέκτη των αποβλήτων. Εφόσον τα απόβλητα παραδίδονται προς
διάθεση  ή  αξιοποίηση  (εργασία  D  ή  R)  εντός  της  χώρας,  η  απόφαση
Έγκρισης  Περιβαλλοντικών  Όρων του τελικού  αποδέκτη  να επιτρέπει  την
παραλαβή των εν λόγω αποβλήτων στην εγκατάστασή του. Να τηρούνται τα
σχετικά παραστατικά στο αρχείο της εταιρείας.

έχουν αμοιβαία υπογραφεί και ισχύουν. Τηρείται σχετικό
αρχείο παρασταστικών.

Ζ3

Η  διαχείριση  των  ρευμάτων  αποβλήτων,  τα  οποία  εμπίπτουν  στο  πεδίο
εφαρμογής  του  Ν.  2939/01  (ΦΕΚ  179/Α/2001),  όπως  ισχύει,  να  γίνεται
σύμφωνα με τις διατάξεις του παραπάνω νόμου και του αντίστοιχου για κάθε
ρεύμα  Προεδρικού  Διατάγματος  ή  Κοινής  Υπουργικής  Απόφασης.
Ειδικότερα:

• Οι  συσκευασίες  διαφόρων  υλικών  που  χρησιμοποιούνται  κατά  τη
λειτουργία  της  μονάδας,  να  παραδίδονται  σε  κατάλληλα
αδειοδοτημένο συλλέκτη προς περαιτέρω αξιοποίηση σε εγκεκριμένη
εγκατάσταση  Σε  περίπτωση  που  η  εταιρία  εισάγει  πλήρεις
συσκευασίες πρώτων ή βοηθητικών υλών είναι υπόχρεος διαχειριστής
αναφορικά  με  τις  συσκευασίες  αυτές.  Ως  εκ  τούτου  θα  πρέπει  να
συμβληθεί με εγκεκριμένο σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης. Η ίδια
υποχρέωση ισχύει για τις συσκευασίες των προϊόντων που διαθέτει
στην αγορά.

• Η συλλογή των προς απόσυρση ειδών ηλεκτρικού και  ηλεκτρονικού
εξοπλισμού,  των  χρησιμοποιημένων  ηλεκτρικών  στηλών  και
συσσωρευτών  και  των  μεταχειρισμένων  ελαστικών  οχημάτων  να
γίνεται  μέσω  εγκεκριμένων  συστημάτων  εναλλακτικής  διαχείρισης,
σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  αντίστοιχα  των  Π.Δ.  117/04  (ΦΕΚ 82/Α)
όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 15/06 (ΦΕΚ 12/Α) και Π.Δ. 109/04
(ΦΕΚ  75/Α)  καθώς  και  της  Κοινής  Υπουργικής  Απόφασης
41624/2057/Ε103/10 (ΦΕΚ 1625/Β) όπως ισχύουν.

• Τα  Απόβλητα  Λιπαντικών  Ελαίων  (ΑΛΕ)  από  τη  συντήρηση  και
επισκευή του Η/Μ εξοπλισμού του εργοστασίου ή και των οχημάτων
της εταιρείας (σε περίπτωση που η αλλαγή λιπαντικών λαδιών αυτών
γίνεται  εντός  του  εργοστασίου)  να  αποθηκεύονται  προσωρινά  σε
στεγανά δοχεία με καπάκι ασφαλείας, τα οποία να φυλάσσονται εντός
του γηπέδου του εργοστασίου, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην
Κοινή Υπουργική Απόφαση Η.Π. 24944/1159/06 (ΦΕΚ 791/Β) όπως
ισχύει  και  περιοδικά  να  παραδίδονται,  μέσω  κατάλληλα
αδειοδοτημένου  συλλέκτη,  σε  εγκεκριμένο  σύστημα  εναλλακτικής
διαχείρισης  προς  περαιτέρω  επεξεργασία,  με  προτεραιότητα  την
αναγέννησή τους. Η διαχείρισή τους να γίνεται σύμφωνα με το Π.Δ.
82/2004 (ΦΕΚ 64/Α) όπως ισχύει.

• Η  διαχείριση  των  ΟΤΚΖ  θα  πρέπει  να  γίνεται  σύμφωνα  με  όσα
προβλέπονται στο ΠΔ 116/04 (ΦΕΚ 81/Α).

• Η  διαχείριση  τω  αποβλήτων  από  εκσκαφές,  κατασκευές  και
κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ) να γίνεται σύμφωνα με όσα προβλέπονται από
την Κοινή Υπουργική Απόφαση 36259/1757/Ε103 (ΦΕΚ 1312/Β/2010)
όπως ισχύει.

• Οι  συσκευασίες  (πλαστική,  χάρτινη  και  ξύλινη)
παραδίδονται  σε  συνεργαζόμενο  κατάλληλα
αδειοδοτημένο συλλέκτη προς περαιτέρω επεξεργασία

• Η συλλογή των προς απόσυρση ειδών ηλεκτρικού και
ηλεκτρονικού εξοπλισμού και  των  χρησιμοποιημένων
ηλεκτρικών  στηλών  –  συσσωρευτών  γίνεται  μέσω
εγκεκριμένου συστήματος εναλλακτικής διαχείρισης

• Τα  απόβλητα  λιπαντικών  ελαίων  (ΑΛΕ),  ήτοι
ορυκτέλαια  μηχανής,  ορυκτέλαια  μεταφοράς
θερμότητας  και  έλαια  μεταλλοτεχνίας,  αποθηκεύονται
προσωρινά σε στεγανά δοχεία με καπάκι  ασφαλείας,
τα  οποία  τοποθετούνται  σε  προκαθορισμένο
στεγασμένο χώρο μέχρι τη συλλογή – μεταφορά τους
σε αδειοδοτημένη συνεργαζόμενη εταιρεία (ΕΛΤΕΠΕ)

• Η  διαχείριση  των  ΟΤΚΖ  (Οχήματα  Τέλους  Κύκλου
Ζωής) θα γίνεται σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο
Π.Δ.116/04.

• Δεν προκύπτουν απόβλητα από εκσκαφές, κατασκευές
και  κατεδαφίσεις.  Η  κτιριακή  εγκατάσταση  είναι
περατωμένη  και  δεν  υπάρχει  ανάγκη  κατεδαφίσεως
κάποιου κτίσματος.

Ζ12

Η ιλύς που προκύπτει από την Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων της

επιχείρησης θα διατίθεται: 

σε άλλη εγκατάσταση επεξεργασίας ιλύος, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις

της νομοθεσίας.

Η  ιλύς  που προκύπτει  μετά από  την  επεξεργασία  των
υγρών αποβλήτων  στη  μονάδα βιολογικού  καθαρισμού
(Κωδικός ΕΚΑ: 02 05 02) θα διατίθεται σε αδειοδοτημένο
φορέα για τη διαχείρισή της, σύμφωνα με τη μεταξύ τους
σύμβαση.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ

Η7

Μετά την οριστική παύση της λειτουργίας της μονάδας να αποκατασταθεί ο
χώρος εγκατάστασής της. Ειδικότερα:

• Οι  χώροι  διαχείρισης  επικίνδυνων  αποβλήτων  να  εξυγιανθούν  -
αποκατασταθούν  σύμφωνα  με  τα  προβλεπόμενα  στις  Κοινές
Υπουργικές  Αποφάσεις  13588/725/28-3-06  (ΦΕΚ  383/Β)  και
24944/1159/306-2006 (ΦΕΚ 791/Β) όπως ισχύουν. 

• Ο μηχανολογικός εξοπλισμός να αξιοποιηθεί κατά το δυνατόν, εν όλω ή
εν  μέρει,  ανακυκλούμενος  και  σε  κάθε  περίπτωση  διατιθέμενος
σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

Δεν  έχει  εφαρμογή  προς  το  παρόν  η  συγκεκριμένη
περιβαλλοντική δέσμευση, αλλά η εταιρεία δεσμεύεται για
την τήρησή της, αν ποτέ προκύψει.

Εντός έτους θα έχει  ολοκληρωθεί  η διαδικασία νομιμοποίησης
του Η/Ζ της παραγράφου Β1.5 του υποβληθέντος ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ
σύμφωνα με την Δ5−ΗΛ/Γ/Φ6/οικ.25131 (4η Τροποποίηση–Συμπλήρωση
της Υ.Α. Δ6/Φ1/οικ. 8295/19−4−95 (ΦΕΚ385Β!/ 1995) με την υποβολή
αίτησης συνοδευόμενη με τα ακόλουθα δικαιολογητικά :

α)  H 66/2011 Βεβαίωση της RAE για την εξαίρεση από την υποχρέωση κατοχής 
αδείας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας.
β) Τεχνική έκθεση περιγραφής του εφεδρικού σταθμού (ισχύς, τεχνικά 
χαρακτηριστικά των ζευγών, διατάξεις ηλεκτρικής προστασίας), τις ανάγκες που 
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θα εξυπηρετούνται και τοπογραφικό διάγραμμα κλίμακας 1:500 ή 1:1000 ή 
1:2000, που θα παρουσιάζει το γήπεδο και τις κτιριακές και λοιπές εγκαταστάσεις
του σταθμού.
γ) Νόμιμα επικυρωμένο αντίγραφο της Άδειας Λειτουργίας της κύριας 
εγκατάστασης ή αποδεικτικό   στοιχείο νομιμότητας των εγκαταστάσεων με τις 
οποίες θα συνδεθεί ο εφεδρικός σταθμός ηλεκτροπαραγωγής.
δ) Νόμιμα επικυρωμένο αντίγραφο της συμφωνίας μεταξύ ΔΕΗ και Παραγωγού,
όπως ορίζεται στο άρθρο 1, παρ.11 του ν.2244/1994 (ΦΕΚ 168 Α΄).
ε) Πιστοποιητικό της αρμόδιας Πυροσβεστικής Υπηρεσίας ότι έχουν ληφθεί όλα τα
απαραίτητα μέτρα πυρασφαλείας σύμφωνα με τις υποδείξεις της.
ζ) Παράβολα Π. Ε. Βοιωτίας
η) Αμοιβές Μηχανικού

Εντός  έτους  θα  έχει  εκδοθεί  η άδεια  χρήσης  νερού  της
Υδρογεώτρησης της  παραγράφου  Β4.1  του  υποβληθέντος
ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ  από  το  Τμήμα  Περιβάλλοντος  &  Υδροοικονομίας
της Π.Ε.  Βοιωτίας  υποβάλλοντας τα δικαιολογητικά της  Κ.Υ.Α.  Αριθ.
οικ.110424/11-4-12 (ΦΕΚ 1190 Β!/11-4-12) για την σύμφωνη γνώμη  από
τη Δ/νση Υδάτων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Συνημμένα έγγραφα / δικαιολογητικά (αναγράφονται τα δικαιολογητικά/έγγραφα τα 
οποία ορίζονται στην εκδοθείσα Άδεια Εγκατάστασης):
1.α. Παράβολa Π.Ε Βοιωτίας : Α/Α/ ΠΑΡ/ΚΟΥ 116/26-9-13 ποσού 460 €.
   β. ΑΜΟΙΒΕΣ Μηχ. : Εθνική Νο0305508/8-3-12ποσού 396,00 €.
   γ. ΦΕΜ Μηχ. : ΔΟΥ ΘΗΒΩΝ Α/Α 1755/8-3-12 ποσού 31,67  €.
   δ. ΤΣΜΕΔΕ +EMΠ Μηχ. : ΕΘΝ Νο6902058/8-3-12ποσού 9,73 €
2. Το Α.Π.3949/20-7-12 Ερωτηματολόγιο του Παραρτήματος Ι.
3. To A.Π.3649/12-10-12 έγγραφό μας “Προσδιορισμός Δικαιολογητικών”.

            4. Η Υπεύθ. Δήλωση από 30-6-13 του Πολιτικού Μηχ/κού Γεωργίου Μάμαλη για τα  
                   οικοδομικά.

5.   Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις ανάθεσης & ανάληψης από 23-1-12 εκπόνησης της 
      μελέτης  από τον Παναγιώτη Μαγουλά για τα Ηλεκτρομηχανολογικά.
6.   Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις ανάθεσης & ανάληψης από 23-1-12 επίβλεψης, λειτουργίας  
      και συντήρησης για τα Ηλεκτρομηχανολογικά από τον Παναγιώτη Μαγουλά.
7.  Το Πιστοποιητικό Ενεργητικής Πυροπροστασίας Α.Π.175Φ.Μ.Π.873/4-2-09 που 
     ισχύει μέχρι 4-2-17.
8.  Η Α.Π.102/18-1-12 βεβαίωση χρήσεων γής της Πολεοδομίας Θηβών.
9.  Η Α.Π.409496/15-11-12 Σύμφωνη γνώμη λειτουργίας της ΕΥΔΑΠ. 
10.  Η Α.Π.16262/12-11-12 Βεβαίωση καταλληλότητας & η Α.Π.7892/22-5-12 Βεβαίωση
       άδειας λειτουργίας του Τμήματος Κτηνιατρικής. 
11. Η Α.Π.Φ41/12/1223-1633-1722/16-7-13 Σύμφωνη γνώμη Υγειονομικής 
      καταλληλότητας. 
12. Η Α.Π.4122/18-4-08 Βεβαίωση–Συναίνεση της ΔΕΣΕ για πρόσβαση μέσω αγροτικής
      οδού. 
13. Τα Πιστοποιητικά Ελέγχου των Δεξαμενών LPG 10.01.1684,1685,1686/19-9-12 της 
      EUROCERT.
14. Τα Πιστοποιητικά Ελέγχου των Aτμολεβήτων 1151,1152,1153/19-7-12 της TUV 
      HELLAS.
15. H 66/2011 Βεβαίωση της RAE για την εξαίρεση από την υποχρέωση κατοχής αδείας 
      παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας.

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τον Νόμο 1599/1986,
όπως εκάστοτε ισχύει, δηλώνω υπεύθυνα ότι η ως άνω Δήλωση στηρίζεται σε αληθή και ακριβή
γεγονότα.

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη Δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το
αρχείο άλλων υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο 8 παράγραφο 4 του Νόμου 1599/1986, όπως
εκάστοτε ισχύει.
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Με τη συμπλήρωση της παρούσας Υπεύθυνης Δήλωσης, ο δηλών/ούσα δηλώνει ότι αναλαμβάνει
ατομική  ευθύνη  και  ότι  επίσης  γνωρίζει  τις  κυρώσεις  που  προβλέπονται  από τις  διατάξεις  της
παραγράφου 6 του άρθρου 22 του Νόμου 1599/1986, σύμφωνα με τις οποίες  «όποιος εν γνώσει
του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη Υπεύθυνη Δήλωση του
άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών (3) μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων
σκόπευε να προσπορίσει  στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή
σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι δέκα (10) ετών».

Τέλος, σε περίπτωση υποβολής λανθασμένων, αναληθών, ή ανακριβών στοιχείων, ο/η υπαίτιος θα
υποβάλλεται σε ολική ή μερική, προσωρινή ή οριστική, διακοπή της λειτουργίας της δραστηριότητάς
του, καθώς και στις λοιπές κυρώσεις του άρθρου 29 του Ν.3982/2011. Η διακοπή λειτουργίας της εν
λόγω δραστηριότητας θα πραγματοποιείται από τα όργανα της Περιφέρειας, με τη συνδρομή των
αστυνομικών αρχών, σύμφωνα άλλωστε και με το ως άνω άρθρο. Η παρούσα ισχύει για αόριστο
χρονικό διάστημα.

Ο / Η δηλών/ούσα

(Ημερομηνία & Υπογραφή)
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(*)Έλεγχος πληρότητας:

Στον παρακάτω πίνακα, αναγράφονται τα απαιτούμενα έγγραφα (άδειες, εγκρίσεις, πιστοποιητικά
κ.λπ.), τα οποία απαιτείται να προσκομισθούν από τον ενδιαφερόμενο επενδυτή προς την αρμόδια
Υπηρεσία για την πληρότητα και την αντίστοιχη βεβαίωση της κατάθεσης της παρούσης Υπεύθυνης
Δήλωσης.

Η κατάθεση της Υπεύθυνης Δήλωσης δεν δύναται να βεβαιωθεί από την αρμόδια Υπηρεσία πριν
από την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων εγγράφων (άδειες, εγκρίσεις, πιστοποιητικά κ.λπ.),
όπως αυτά ρητά αναφέρονται στην σχετική Άδεια Εγκατάστασης.

Απαιτούμενα δικαιολογητικά για την 
έκδοση Άδειας Λειτουργίας

Έλεγχος πληρότητας

Ημερομηνία 
παραλαβής

Υπογραφή 
παραλαβόντα

Σχόλια 
παραλαβόντα

1. Παράβολο □ __/__/___
_

2. □ __/__/___
_

3. □ __/__/___
_

4. □ __/__/___
_

5. □ __/__/___
_

6. □ __/__/___
_

7. □ __/__/___
_

8. □ __/__/___
_

9. □ __/__/___
_

10. □ __/__/___
_

11. □ __/__/___
_

12. □ __/__/___
_

13. □ __/__/___
_

14. □ __/__/___
_

15. □ __/__/___
_

Χορηγούμε στην παραπάνω περιγραφόμενη μονάδα με την επωνυμία «                                            
                                                                                                                                                                      
                          » και δραστηριότητα «                                                                                                     
                                                                                                                                                                      »
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άδεια  Λειτουργίας,  αορίστου  διάρκειας,  με  την  επιφύλαξη  τήρησης  και  εφαρμογής  όλων  των
διατάξεων  του  Ν.3982/2011 και  της  λοιπής  ισχύουσας  νομοθεσίας  αλλά  και  της  τήρησης  των
παρακάτω όρων.

(*)Όροι και περιορισμοί:

Στον παρακάτω πίνακα, αναγράφονται από την Υπηρεσία οι όροι χορήγησης Άδειας Λειτουργίας 
καθώς και επιπλέον όροι και περιορισμοί, εφόσον απαιτούνται.

Σε περίπτωση μονάδας κατηγορίας Β που εγκαθίσταται σε Επιχειρηματικά Πάρκα, και εφόσον στον
κανονισμό λειτουργίας του Επιχειρηματικού Πάρκου περιλαμβάνονται περιβαλλοντικοί  όροι,  στον
παρακάτω πίνακα αναγράφεται και η υποχρέωση τήρησης των εν λόγω περιβαλλοντικών όρων.

(*) Όροι και περιορισμοί

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

Από  τη  βεβαίωση  της  κατάθεσης  της  παρούσης  Υπεύθυνης  Δήλωσης,  είναι  δυνατή  η  έναρξη
λειτουργίας της ως άνω περιγραφόμενης μονάδας. Η Αδειοδοτούσα Αρχή, εντός δεκαπέντε (15)
εργάσιμων ημερών από την κατάθεση της παρούσης, υποχρεούται στη διενέργεια επιθεώρησης για
τη  διαπίστωση  της  τήρησης  των  όρων  της  Άδειας  Εγκατάστασης  καθώς  και  των  όρων  της
παρούσης Υπεύθυνης Δήλωσης αλλά και στη διαπίστωση ότι από τη λειτουργία της επιδιωκόμενης
δραστηριότητας, εξασφαλίζεται η προστασία του περιβάλλοντος, η ασφάλεια των εργαζομένων και
των περιοίκων.

Ο / Η παραλαβών/ούσα

(Ημερομηνία & Υπογραφή)
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